Перечень документов и сведений, предоставляемых с заявкой о подключении

Заявка на подключение должна содержать следующую информацию: полное и сокращенное наименования заявителя (для физических лиц - фамилия, имя, отчество, копия паспорта), его местонахождение и почтовый адрес, контактные данные, наименование подключаемого объекта и кадастровый номер земельного участка, на котором располагается подключаемый объект, данные об общей подключаемой нагрузке с приложением следующих документов: 
а) нотариально заверенные копии учредительных документов, а также документы, подтверждающие полномочия лица, подписавшего заявление; 
б) правоустанавливающие документы на земельный участок (для правообладателя земельного участка; 
в) информацию о границах земельного участка, на котором планируется осуществить строительство объекта капитального строительства или на котором расположен реконструируемый объект капитального строительства (ситуационный план расположения объекта с привязкой к территории населенного пункта, топографическая карта участка в масштабе 1:500);
         г)   информацию о разрешенном использовании земельного участка;
         д) информацию о предельных параметрах разрешенного строительства (реконструкции) объектов капитального строительства, соответствующих данному земельному участку;
        е)  необходимые виды ресурсов, получаемых от сетей инженерно-технического обеспечения, а также виды подключаемых сетей инженерно-технического обеспечения;
       ж)  планируемый срок ввода в эксплуатацию объекта капитального строительства (при наличии соответствующей информации);
        з)  планируемую величину необходимой подключаемой нагрузки (при наличии соответствующей информации).



Перечень документов и сведений является исчерпывающим 
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